

Žádost o poskytnutí účelové dotace na poskytování sociálních a souvisejících služeb z rozpočtu statutárního města Opavy na rok 2022

ZÁKLADNÍ INFORMACE O ŽADATELI

SOULAD SE ZÁKONEM O SOCIÁLNÍCH SLUŽBÁCH

Žadatel je registrován podle zákona č. 108/2006 Sb., nebo alespoň podal žádost k registrujícímu orgánu (vyberte jednu z možností):

ANO

KONTAKTNÍ ÚDAJE O ŽADATELI

Název žadatele: Vila Vančurova o.p.s.

Sídlo: Ulice: Vančurova 1217/5 PSČ: 746 01 Obec: Opava-Předměstí

IČ: 2250152

e-mail: reditel@vilavancurova.cz

http:// www.vilavancurova.cz

Telefon: 602 540 755

Fax:

Kontaktní adresa: (není-li shodná se sídlem)

Ulice: PSČ: Obec:

Jméno statutárního zástupce/kyně: MBA, Miroslav Glos

Kontakt (telefon, e-mail): 602540755

Jméno kontaktní osoby:

Kontakt (telefon, e-mail):

Název peněžního ústavu: MONETA Money Bank a.s.

Číslo účtu a kód banky: 240446618/0600

Vyplňte v případě, je-li žadatelem právnická osoba:

Osoby zastupující právnickou osobu s uvedením právního důvodu zastoupení

Osoby s podílem v této právnické osobě

Osoby, v nichž má přímý podíl a výše tohoto podílu

MG Senior Centrum OP s.r.o.

SEZNAM VŠECH PROJEKTŮ, NA KTERÉ ŽADATEL V RÁMCI DOTAČNÍHO ŘÍZENÍ NA ROK 2022 ŽADÁ (v případě potřeby doplňte další řádky)

Poř.č.	Název dílčího projektu v rámci této žádosti:	Celkové náklady na projekt:	Výše požadované dotace SMO na projekt:
1	Domov pro seniory	7 244 580,00 Kč	1 396 500,00 Kč
2	Domov se zvláštním režimem	11 222 920,00 Kč	1 927 000,00 Kč
3			
4			
5			
6			
CELKEM:			

DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE O SLUŽBĚ

SHRNUTÍ PLÁNOVANÝCH ZMĚN V POSKYTOVÁNÍ SLUŽBY

Vypište plánované změny v poskytování služby oproti předchozímu roku (např. navýšení počtu zaměstnanců, úvazků, rozšíření provozní doby, úprava cílové skupiny, nová forma poskytování služby, přestěhování do nových prostor, atd.).

Vila Vančurova o.p.s:

navýšení kapacity domova pro seniory výstavbou nového objektu.

SEZNAM KONTROL

Vypište seznam všech kontrol (inspekce, kontroly z MMO atd.), které na danou sociální službu v organizaci proběhly; stručně popište výsledek těchto kontrol a případné návrhy kontrolorů na zlepšení

neproběhly žádné kontroly

JEDINEČNOST POSKYTOVANÉ SLUŽBY

Jste jediným poskytovatelem této služby na území SMO? (vyberte jednu z možností)

ANO

Snahou Vily Vančurovy o.p.s. je poskytovat vyšší standard služeb srovnatelný se zahraničními službami tak, aby se klient cítil jako v domácím prostředí se zajištěním odpovídající a včasné pomoci a péče.

DALŠÍ PODPORA SLUŽBY

Využíváte pro realizaci služby majetek SMO? (V případě, že ano, doplňte komentář)

NE

Využíváte při realizaci služby pomoci dobrovolníků? (V případě, že ano, doplňte požadované údaje vyplňte k 30.6.2021)

Celkový počet dobrovolníků: 1, z toho:
akreditovaných v Dobrovolnickém centru Elim Opava o.p.s.: 2
počet neakreditovaných: 0
Typ práce, kterou vykonávají: povídání, vycházky
Počet odpracovaných hodin celkem: 3

počet

PROHLÁŠENÍ

Statutární zástupce stvrzuje, že projekt je zpracován v souladu s podmínkami Programu Sociální a související služby 2022, byl s nimi prokazatelně seznámen a žádá o předložení projektu do dotačního řízení na poskytnutí účelových dotací v sociální oblasti z rozpočtu statutárního města Opavy.

Dále stvrzuje pravdivost uvedených údajů a souhlasí se zařazením do databáze statutárního města Opavy.

Čestně prohlašuje, že údaje uvedené v této žádosti a v příložených přílohách jsou úplné a pravdivé, a že nezatajuje žádné okolnosti důležité pro posouzení projektu. Dále prohlašuje, že elektronická a listinná podoba žádosti (př. příloh) jsou shodné.

Dále také prohlašuje, že organizace nemá vůči statutárnímu městu Opava ani vůči orgánům státní správy, samosprávy žádné uplatňované splatné závazky, či další nevypořádané finanční závazky z jiných projektů financovaných ze strukturálních fondů vůči orgánům, které prostředky z těchto fondů poskytují, a nemá splatný nedoplatek na pojistném a na penále na veřejné zdravotní pojištění nebo na pojistném a na penále na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti.

Prostor pro případný komentář žadatele

V Opavě Dne 7.7.2022

**Miroslav
Glos**

Digitálně podepsal
Miroslav Glos
Datum: 2022.07.07
09:45:28 +02'00'

MBA, Miroslav Glos, ředitel společnosti

ZÁKLADNÍ INFORMACE O SLUŽBĚ

(registrovaní poskytovatelé sociální služby vypracují tuto část jednotlivě za každou sociální službu, ostatní vyplní tuto část pouze jednou)

SOULAD S VYHLÁŠENÝMI DOTAČNÍMI PROGRAMY STATUTÁRNÍHO MĚSTA OPAVY

Dotační program

A1

Služby sociální péče

POPIS POSKYTOVANÉ (SOCIÁLNÍ) SLUŽBY

Název sociální služby (projektu):

Domov pro seniory Vila Vančurova o.p.s.

Charakteristika služby (projektu):
(uveďte záměr a cíl projektu, zdůvodněte jeho potřebnost)

Služba je registrovanou sociální službou dle Zákona o sociálních službách jako **domov pro seniory**.
Záměrem projektu je poskytovat kvalitní sociální službu a potřebné kapacity pro pobyt seniorů, kteří v důsledku nemoci či chronického postižení potřebují trvale dopomoc druhé fyzické osoby.
Cílem projektu je poskytovat sociální služby domova pro seniory klientům od 65 let se sníženou schopností zabezpečit si vlastní potřeby vlastními silami, a to na vyšší úrovni. Cílem poskytovaných služeb je zabezpečit klientovi příjemné a bezpečné prostředí, ve kterém se bude cítit jako v domácím prostředí a to na základě ověřeného psychobiografického modelu.

Potřebnost projektu je dána neustálým stárnutím populace jak v Opavě, tak v rámci Moravskoslezského kraje a nutnost poskytovat kvalitní služby. Potřebnost je dána také Komunitním plánem města Opavy na léta 2017 až 2021, opatření 3.6.2. Doplnění kapacity v domovech pro seniory - Domov pro seniory Vila Vančurova o.p.s. Potvrzením potřebnosti je rozšiřující se seznam žadatelů o tuto službu. Proto jsme se také rozhodli rozšířit stávající kapacitu o 20 nových lůžek.

Způsob realizace služby (projektu), popis používaných metod a forem práce

Základní filosofie péče vychází z celostátního pojetí člověka - člověka jako jedinečné lidské bytosti s biologickými, psychologickými, sociálními a spirituálními potřebami. O seniory pečuje stálý multidisciplinární tým odborníků (zdravotní sestry, pracovníci v sociálních službách, ergoterapeuti, fyzioterapeuti). Pravidelně za klienty dochází (nebo jsou klienti transportováni) dle individuálních potřeb odborní lékaři, psychologové či duchovní. Klientům poskytujeme dle jejich individuálních potřeb 24hodinovou sociální a komplexní ošetrovatelskou péči, která vychází z Psychobiografického modelu péče prof. E. Bohma, který je zaměřen na psychobiografii člověka a využívá jeho dosavadní život k ukotvení, přijetí současnosti a usnadňuje mu pobyt v domově včetně orientace a akceptace. V rámci naší péče využíváme množství forem péče o seniory včetně aktivizačních činností (např. trénování paměti, cvičování jemné motoriky, canisterapie, smyslová terapie, reminiscence atd.) Za velmi důležité považujeme jak spokojenost klientů, tak také jejich rodinných příslušníků. Vážíme si také jak pochval, tak i připomínek či stížností, díky nimž jsme schopni aktivně růst a zdokonalovat naše činnosti.

<p>Kritéria pro neposkytnutí sociální služby nebo související aktivity</p>	<p>Dle zákonných podmínek zákona č. 108/2006 Sb., O sociálních službách: (3) Poskytovatel sociálních služeb může odmítnout uzavřít smlouvu o poskytování sociálních služeb pouze, pokud a) neposkytuje sociální službu, o kterou osoba žádá, a to i s ohledem na vymezení okruhu osob v registru poskytovatelů sociálních služeb, b) nemá dostatečnou kapacitu k poskytnutí sociální služby, o kterou osoba žádá, c) zdravotní stav osoby, která žádá o poskytnutí pobytové sociální služby, vylučuje poskytnutí takové sociální služby; tyto zdravotní stavy stanoví prováděcí právní předpis, nebo d) osobě, která žádá o poskytnutí sociální služby, vypověděl v době kratší než 6 měsíců před touto žádostí smlouvu o poskytnutí téže sociální služby z důvodu porušování povinností vyplývajících ze smlouvy.</p> <p>Seniorům s potřebou stálé lékařské péče. Seniorům, kteří potřebují specializovanou psychiatrickou péči. Seniorům s nepřizpůsobivým a konfliktním jednáním, jejichž chování znemožňuje klidné soužití v kolektivu. Seniorům s formou demence, která vylučuje pobyt na otevřeném oddělení. Seniorům závislým na alkoholu či jiných návykových látkách, kteří vyžadují specifický přístup personálu. Seniorům s infekční a parazitární chorobou všech druhů a stadií, při kterých nemocný může být zdrojem nákazy. Seniorům s tuberkulózou (s výjimkou stadií PIII. a MIII. a dalších stabilizovaných a inaktivních forem). Seniorům s pohlavní chorobou v akutním stadiu; v chronickém stadiu jen na základě vyjádření odborného lékaře příslušného zdravotnického zařízení.</p>
<p>Časový rozsah sociálních služeb/aktivit:</p>	<p>nepřetržitě poskytování péče 24 hodin denně</p>
<p>Kde je služba (projekt) realizována?</p>	<p>Vila Vančurova o.p.s., Vančurova 5, Opava</p>

POPIS CÍLOVÉ SKUPINY		
<p>Popis cílové skupiny, pro kterou je služba určena (specifika cílové skupiny, její potřeby, problémy; zdůvodněte potřebnost služby pro cílovou skupinu a to, jakými způsoby přispívá k řešení problémů a potřeb cílové skupiny)</p>	<p>Cílovou skupinou jsou klienti/senioři od 65 let, kteří jsou v důsledku svého onemocnění, zdravotního stavu, či chronického postižení trvale odkázáni na péči druhé fyzické osoby. Dále do cílové skupiny klientů patří senioři, kteří nemají dostatek fyzických a psychických sil, aby mohli zůstat v domácím prostředí sami, či za pomoci rodiny nebo dostupných terénních služeb a senioři, kteří mají částečně nebo úplně sníženou schopnost pohybu. Specifika cílové skupiny seniorů spadajících do cílové skupiny domova jsou následující: omezení v péči o vlastní osobu, potřeba péče druhé fyzické osoby, omezení v pohybu, ve vnímání, v orientaci v místě a čase a další specifické omezení, které jsou individuální pro toho daného klienta.</p> <p>Potřebnos služby vychází z celorepublikového stárnutí populace, které se projevuje především v Moravskoslezském kraji. Potřebnost projektu je dána zvyšujícím se podílem seniorů na ekonomicky činné populaci a nutnosti zajistit pro seniory důstojné místo k životu v případě, že se již nejsou schopni sami o sebe postarat.</p> <p>Služba domov pro seniory přispívá k řešení této skutečnosti tím, že poskytuje ubytování pro 46 klientů se sníženou či omezenou schopností si zajistit své potřeby. Navíc přikládá přidanou hodnotu specifika péče, která je postavena na psychobiografickém modelu, jež v co nejvyšší míře zachovává klientovu integritu a návyky z domácího prostředí.</p>	
<p>Vyplňte ukazatele dle Manuálu pro vykazování ukazatelů v sociálních službách a souvisejících aktivitách ve statutárním městě Opava; u předpokladu na rok 2022 není nutné vykazovat ukazatel "klient s bydlištěm mimo SMO"</p>	<p>2020</p>	<p>KLIENT (UŽIVATEL) - 88 KLIENT S BYDLIŠTĚM MIMO SMO - 11 KAPACITA - 55 LŮŽKODEN - 16 836</p>
	<p>2021</p>	<p>KLIENT (UŽIVATEL) - 75 KLIENT S BYDLIŠTĚM MIMO SMO - 8 KAPACITA - 54 LŮŽKODEN - 9774</p>
	<p>2022</p>	<p>KLIENT (UŽIVATEL) - 64 KAPACITA - 74 LŮŽKODEN - 23390</p>
<p>Počet neuspokojených zájemců o službu z kapacitních důvodů rok 2020</p>		<p>za 35</p>
<p>ZKUŠENOSTI S PRACÍ S CÍLOVOU SKUPINOU</p>		
<p>Konkrétní rok, od kterého poskytovatel pracuje s danou cílovou skupinou (např. od roku 2007)</p>		<p>2014</p>
<p>SOULAD SE STRATEGICKÝMI DOKUMENTY STATUTÁRNÍHO MĚSTA OPAVY</p>		
<p>Cíle a opatření v rámci Komunitního plánu rozvoje sociálních a souvisejících služeb statutárního města Opavy</p>		<p>Cíl: 03.06.2002</p>
		<p>Opatření: 03.06.2002</p>
<p>Zapojujete se aktivně do procesu Komunitního plánování v Opavě? (pracovní skupiny, Den sociálních služeb, společné akce s jinými poskytovateli)</p>	<p>ANO</p>	<p>účast v pracovních skupinách</p>

DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE O SLUŽBĚ

SHRNUTÍ PLÁNOVANÝCH ZMĚN V POSKYTOVÁNÍ SLUŽBY

Vypište plánované změny v poskytování služby oproti předchozímu roku (např. navýšení počtu zaměstnanců, úvazků, rozšíření provozní doby, úprava cílové skupiny, nová forma poskytování služby, přestěhování do nových prostor, atd.).

Dokončení a otevření výstavby nového zařízení a tím navýšení kapacity dle aktuální potřeby.

SEZNAM KONTROL

Vypište seznam všech kontrol (inspekce, kontroly z MMO atd.), které na danou sociální službu v organizaci proběhly; stručně popište výsledek těchto kontrol a případné návrhy kontrolorů na zlepšení

neproběhly žádné kontroly

JEDINEČNOST POSKYTOVANÉ SLUŽBY

Jste jediným poskytovatelem této služby na území SMO? (vyberte jednu z možností)

NE

Cílem je poskytovat kvalitní nediskriminující a všem otevřené sociální služby v souladu s psychobiografickým modelem péče.

DALŠÍ PODPORA SLUŽBY

Využíváte pro realizaci služby majetek SMO? (V případě, že ano, doplňte komentář)

NE

Využíváte při realizaci služby pomoci dobrovolníků? (V případě, že ano, doplňte požadované údaje vyplňte k 30.6.2021)

Celkový počet dobrovolníků: 0, z toho:
akreditovaných v Dobrovolnickém centru Elim Opava o.p.s.: 0
počet neakreditovaných: 0
Typ práce, kterou vykonávají:
odpracovaných hodin celkem: 0

počet

Počet

PROHLÁŠENÍ

Statutární zástupce stvrzuje, že projekt je zpracován v souladu s podmínkami Programu Sociální a související služby 2022, byl s nimi prokazatelně seznámen a žádá o předložení projektu do dotačního řízení na poskytnutí účelových dotací v sociální oblasti z rozpočtu statutárního města Opavy.

Dále stvrzuje pravdivost uvedených údajů a souhlasí se zařazením do databáze statutárního města Opavy.

Čestně prohlašuje, že údaje uvedené v této žádosti a v příložených přílohách jsou úplné a pravdivé, a že nezatajuje žádné okolnosti důležité pro posouzení projektu. Dále prohlašuje, že elektronická a listinná podoba žádosti (př. příloh) jsou shodné.

Dále také prohlašuje, že organizace nemá vůči statutárnímu městu Opava ani vůči orgánům státní správy, samosprávy žádné uplatňované splatné závazky, či další nevypořádané finanční závazky z jiných projektů financovaných ze strukturálních fondů vůči orgánům, které prostředky z těchto fondů poskytují, a nemá splatný nedoplatek na pojistném a na penále na veřejné zdravotní pojištění nebo na pojistném a na penále na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti.

Prostor pro případný komentář žadatele

V Opavě Dne 7.7.2022

**Miroslav
Glos**

Digitálně podepsal
Miroslav Glos
Datum: 2022.07.07
09:47:29 +02'00'

MBA, Miroslav Glos, ředitel společnosti

ZÁKLADNÍ INFORMACE O SLUŽBĚ

(registrovaní poskytovatelé sociální služby vypracují tuto část jednotlivě za každou sociální službu, ostatní vyplní tuto část pouze jednou)

SOULAD S VYHLÁŠENÝMI DOTAČNÍMI PROGRAMY STATUTÁRNÍHO MĚSTA OPAVY

Dotační program

A1

Služby sociální péče

POPIS POSKYTOVANÉ (SOCIÁLNÍ) SLUŽBY

Název sociální služby (projektu):

Domov se zvláštním režimem Vila Vančurova

Charakteristika služby (projektu):
(uvedte záměr a cíl projektu, zdůvodněte jeho potřebnost)

Cílem Domova se zvláštním režimem Vila Vančurova je poskytnout potřebnou pomoc a podporu stárnoucímu člověku a jeho blízkým. Cílem je vytvořit takové podmínky pro klienty, aby se cítili co nejvíce jako v domácím prostředí, bezpečně, dobře a aby závěr svého života přežili důstojně v co nejpřirozenějším prostředí.
Cílem je také poskytovat služby takovým způsobem, aby motivovaly klienty k co nejvyšší míře samostatnosti a aktivity, jež povede k zlepšení jejich zdravotního stavu, a tím si zlepšili důstojné prožívání stáří.
Cílem je také podporovat klienty prostřednictvím reminiscence a reminiscenční terapie a také prostřednictvím psychobiografického modelu péče k udržení mentální pohody.

Posláním Domova se zvláštním režimem Vila Vančurova je poskytování pobytových sociálních služeb osobám se stařeckou demencí, Alzheimerovou demencí, či jinými typy demencí a/nebo osobám s chronickým duševním onemocněním, které se ocitly v nepříznivé životní/sociální situaci a nejsou schopny žít ve svém domácím prostředí ani za pomoci svých rodinných příslušníků, jiných pečujících osob anebo za využití sociálních služeb a jejich zdravotní stav vyžaduje pravidelnou pomoc při uspokojování jejich potřeb. Posláním Domova se zvláštním režimem Vila Vančurova je také zachovávat a rozvíjet soběstačnost klientů, společenské návyky a dovednosti.

Potřebnost služby je dána jak komunitním plánem města Opavy tak žádostmi o tuto službu, včetně zaplněnosti domova se zvláštním režimem klienty.

Způsob realizace služby (projektu), popis používaných metod a forem práce

Základní filosofie péče vychází z celostního pojetí člověka - člověka jako jedinečné lidské bytosti s biologickými, psychologickými, sociálními a spirituálními potřebami. O seniory pečuje stálý multidisciplinární tým odborníků (zdravotní sestry, pracovníci v sociálních službách, ergoterapeuti, fyzioterapeuti). Pravidelně za klienty dochází (nebo jsou klienti transportováni) dle individuálních potřeb odborní lékaři, psychologové či duchovní.
Klientům poskytujeme dle jejich individuálních potřeb 24hodinovou sociální a komplexní ošetrovatelskou péči, která vychází z Psychobiografického modelu péče prof. E.Bohma, který je zaměřen na psychografiu člověka a využívá jeho dosavadní život k ukotvení, přijetí současnosti a usnadňuje mu pobyt v domově včetně orientace a akceptace. V rámci naší péče využíváme množství forem péče o seniory včetně aktivizačních činností (např. trénování paměti, procvičování jemné motoriky, canestapie, smyslová terapie, reminiscence atd.). Za velmi důležité považujeme jak spokojenost klientů, tak také jejich rodinných příslušníků a hlavně zajištění bezpečí pro spokojené stárnutí.

Kritéria pro neposkytnutí sociální služby nebo související aktivity

- Lidem s potřebou stálé lékařské péče.
- Lidem závislým na alkoholu či jiných návykových látkách, kteří vyžadují specifický přístup personálu.
- Lidem s vrozeným mentálním onemocněním.
- Lidem s infekční a parazitární chorobou všech druhů a stádií, při kterých nemocný může být zdrojem nákazy.
- Lidem s tuberkulózou (s výjimkou stádií PIII. a MIII. a dalších stabilizovaných a inaktivních forem).
- Lidem s pohlavní chorobou v akutním stadiu; v chronickém stadiu jen na základě vyjádření odborného lékaře příslušného zdravotnického zařízení.
- Lidem, kterým bylo ukončeno poskytování stejné sociální služby z důvodu porušování povinností vyplývajících ze smlouvy a to v kratší době než 6 měsíců před podáním žádosti.

Časový rozsah sociálních služeb/aktivit:

24 hodin denně/ 7 dní v týdnu

Kde je služba (projekt) realizována?

Vila Vančurova, Vančurova 5, Opava

POPIS CÍLOVÉ SKUPINY		
<p>Popis cílové skupiny, pro kterou je služba určena (specifika cílové skupiny, její potřeby, problémy; zdůvodněte potřebnost služby pro cílovou skupinu a to, jakými způsoby přispívá k řešení problémů a potřeb cílové skupiny)</p>	<p>Domov se zvláštním režimem je určen pro osoby v seniorském věku od 65 let, které mají sníženou soběstačnost z důvodu věku a/nebo z důvodů jako je stařecká demence, Alzheimerova demence a ostatní typy demencí či chronického duševního onemocnění a jejichž situace vyžaduje pravidelnou pomoc jiné fyzické osoby, a o které není možné pečovat v domácím prostředí.</p> <p>Režim poskytované sociální služby je přizpůsoben specifickým potřebám těchto osob – Domov se zvláštním režimem je polouzavřené oddělení s maximálním důrazem kladeným na co nejvyšší zachování lidské důstojnosti a základních lidských práv při poskytování sociální služby.</p> <p>Všeobecným problémem je nedostatek domovů se zvláštním režimem pro klienty, kteří se i pobyhují. Naším cílem je pomáhat a podporovat klienta v co nejvyšší míře zachování soběstačnosti v jakýchkoli činnostech co nejdéle.</p> <p>Poskytování služby domova se zvláštním režimem podporujeme kvalitní péči o seniory, kteří nemohou být umístěni do domova pro seniory z výše uvedených důvodů (např. narušují kolektivní soužití).</p>	
<p>Vyplňte ukazatele dle Manuálu pro vykazování ukazatelů v sociálních službách a souvisejících aktivitách ve statutárním městě Opava; u předpokladu na rok 2022 není nutné vykazovat ukazatel "klient s bydlištěm mimo SMO"</p>	2020	<p>(předpoklad) KLIENT (UŽIVATEL) - 10 KAPACITA - 8 LŮŽKODEN - 2 928</p>
	2021	<p>KLIENT (UŽIVATEL) - 30 KLIENT S BYDLIŠTĚM MIMO SMO - 7 KAPACITA - 18 LŮŽKODEN - 3258</p>
	2022	<p>KLIENT (UŽIVATEL) - 23 KAPACITA - 50 LŮŽKODEN - 15770</p>
<p>Počet neuspokojených zájemců o službu z kapacitních důvodů rok 2020</p>		<p>za 43</p>
ZKUŠENOSTI S PRACÍ S CÍLOVOU SKUPINOU		
<p>Konkrétní rok, od kterého poskytovatel pracuje s danou cílovou skupinou (např. od roku 2007)</p>		2016
SOULAD SE STRATEGICKÝMI DOKUMENTY STATUTÁRNÍHO MĚSTA OPAVY		
<p>Cíle a opatření v rámci Komunitního plánu rozvoje sociálních a souvisejících služeb statutárního města Opavy</p>	Cíl:	3.6.2.
	Opatření:	3.6.2.
<p>Zapojujete se aktivně do procesu Komunitního plánování v Opavě? (pracovní skupiny, Den sociálních služeb, společné akce s jinými poskytovateli)</p>	ANO	účast na komunitním plánování